



▲行军途中,新兵喊起口号,鼓舞士气。



▲武警官兵全体指战员雪中行军。



▲新兵战士不畏严寒,冒雪行军,脸上和衣服上都有积雪。



▲到达目的地后,全体指战官兵参观毛主席像章博物馆。

冒风雪 强行军

文/图 本报记者 王震
通讯员 鲁光

16日上午,威海市再次迎来强风暴雪,气温骤降。武警威海支队组织新兵进行了雪地行军训练。此次雪地行军起点为武警威海支队驻地至嵩山镇的毛主席像章博物馆,全程10余公里。

8时45分,随着指挥员一声“开进”命令,全体指战官兵踏上了行军征程。支队领导与新兵随行,同唱革命歌曲,同走拉练路,同感行军苦。

行军途中,雪大路滑。为鼓舞士气,全体新兵喊响“铁血男儿不言败,摔打锤炼永争先”、“不抛弃,不放弃”等口号,相互加油。

10时15分,部队到达“威海市爱国主义教育基地”——毛主席像章博物馆。官兵结合参观,组织新兵开展了“向党旗宣誓”活动,120名新兵在新训干部刘欢领誓下,面向毛主席像,重温了《新兵入伍誓词》,表达了争做“有灵魂、有本事、有血性、有品德”的新“四有”军人。

“世界上最有力量的人”19日将来威海

由林兆华执导的易卜生名作《人民公敌》本周五将亮相大剧场。该剧由王学兵主演。林兆华称赞王学兵是黑色幽默的表演家。

谈到此次排《人民公敌》的初衷,林兆华称是因为当代戏少,他还在现场拜托媒体多宣传,有当代戏剧本的赶紧递过来。林导还称赞王学兵,“有王学兵支持,未来的票房不会太次。因为他是黑色幽默的表演家。”

在1997年参演话剧《保尔·柯察金》之后,时隔17年,王学兵回到话剧舞台。问及原因,王学兵坦言:“主要是没有人找我演。为什么会来演《人民公敌》,因为林兆华老师说,你来演个话剧吧!我

说:啊!真的吗?好吧。我觉得一个演员能不能演好一部戏很大程度上取决于是不是相信自己的导演;每个导演能不能排好戏,取决于对自己的演员了不了解。

我上戏剧学院的第一天,林老师就来了,4年里我们所有的汇报演出,有幸都让林老师看过,而且每次演出后,林老师总是会热情洋溢地表扬一番,然后再风趣幽默地挖苦我们一番,我觉得他对我们和我们班同学都是很了解的,他说让我来我觉得我就应该来。”

该剧是易卜生最后一部社会问题剧,讲述了挪威一小城浴场的医官斯多克芒发现浴场的水被污染,危害游客健康,于是决定登

报示人。

但浴场是小城的经济支柱,一旦垮掉,就会连累当地百姓。斯多克芒大夫坚持公之于众,谁料阻力重重。在市民大会上,他众叛亲离,竟被扣上“人民公敌”的帽子。但他决不出卖良知,因为他认定:“世界上最有力量的人,是最孤独的人。”

在剧作问世后的100多年里,《人民公敌》被不断排演,仅美国百老汇就有数十个版本。

演出时间:2014年12月19日19:30
演出地点:威海大剧场
演出票价:180元、280元、480元
套票政策:280×2=450元
电话:0631-5351388/99

易卜生经典名著
《人民公敌》
—八八二—

林兆华·导演
王学兵

AN ENEMY OF THE PEOPLE

演出地点:威海会议中心大剧场 (海滨中路60号)
演出日期:2014年12月19日 19:30
演出票价:480/280/180/100元
套票政策:280*2=450元
订票电话:0631-5351388/99
官方网站:www.weihaijiaoly.com

